

Капитально отремонтированы два крыла здания. Сформирована современная входная группа с просторным холлом, раздевалкой, коридорами. Построены санитарные комнаты, современный класс IT-технологий, отремонтированы 2 аудитории для занятий детей дошкольного возраста, спортивный зал с раздевалками и комнатой гигиены. В здание проведен скоростной интернет, произведена замена пожарной и охранной сигнализаций, установлены дополнительные видеокамеры. Теперь в микрорайоне «Сукремль» есть современное, доступное для всех детей учреждение дополнительного образования, где занимаются 294 ребёнка. Реализуются дополнительные общеобразовательные программы: «IT-старт», «По дороге с компасом и картой» в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка». Татьяна Александровна проинформировала об объеме затраченных финансовых вложений на ремонт помещений, что составило более трех с половиной миллионов рублей. Итоги масштабных ремонтных работ приятно удивили родителей, особенно тех, кто помнит в каком состоянии наше учреждение получило в 2017 году здание по ул. Герцена д.6.

В завершении встречи подвели итоги за круглым столом в непринужденной обстановке за чашкой чая. Участники обменялись впечатлениями, дали высокую оценку динамике развития учреждения. Татьяна Александровна поделилась планами перспективного развития в рамках проекта «Успех каждого ребенка» и благоустройства прилегающей территории, поблагодарила родителей за поддержку и активное участие в реализации планов и задач.

[https://vk.com/album-48324662\\_278478065](https://vk.com/album-48324662_278478065)